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Původní video je pod názvem „Galactic Alliance Update: mind blowing intel regarding the Battle for
star gate 10 in Iran“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=a3CMxeXifKY
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Úvodní předmluva k videu
Po tisíce  let  starověké  tradice,  mystické  školy  a  mimozemské záznamy hovoří  o 12 hlavních
hvězdných branách zabudovaných do planetární mřížky Země – bránách, které regulují
vědomí, časové osy a tok kosmické inteligence do tohoto světa.

Podle archivů na úrovni Strážců jsou tyto brány nyní systematicky zabezpečovány, protože
lidstvo se blíží k významnému evolučnímu prahu.

V  této  epizodě  prozkoumáme  metafyzický  a  symbolický  výklad  současných  světových  událostí
optikou kosmické historie – konkrétně myšlenku, že Brána 10 představuje kritické spojení mezi
časovými liniemi, suverenitou a planetární kontrolou.

Z tohoto pohledu nejsou regiony, které jsou již dlouho poznamenány konflikty, náhodnými ohnisky
napětí, ale energetickými křižovatkami spojenými se starodávnými mřížkami Země, zapomenutými
technologiemi a potlačenými znalostmi. Brána 9 údajně ovlivňuje:

Stabilitu časových linií
Planetární suverenitu
Kontrolou versus osvobozením vědomí
Kolapsem umělých mocenských struktur

Strážci  –  v  esoterických  tradicích  popisovaní  jako  pokročilé  inteligence  spjaté  s  organickým
stvořením –  jsou  považováni  za  neutralizátory  deformací,  kteří  získávají  zpět  brány a  brání
dalšímu zneužití silami, které kdysi tyto uzly využívaly k dominanci namísto evoluce.

Jak se 12 bran opět aktivuje, lidstvo stojí na křižovatce:

Fragmentace nebo znovusjednocení
Kontrola nebo suverenita
Ztráta paměti nebo vzpomínky

Otázkou už není, zda jsou brány zabezpečeny, ale zda je lidstvo připraveno pochopit, co

https://www.youtube.com/watch?v=a3CMxeXifKY
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skutečně jsou.

Přihlaste  se  k  odběru  dalších  archivů  na  úrovni  Strážců,  kosmické  historie  a  briefingů  o
vícerozměrné inteligenci.

 

Historie  12ti  hvězdných bran,  první  strážci,  únos  bran  a  jejich  opětovné  získání
Strážci
Velkolepí galaktičtí Jediové, vítejte na mé sobotní večerní prezentaci týkající se Hvězdné brány 10,
která se nachází v Íránu. Dnešní datum je 17. ledna 2026. A ano, přátelé, stále se pohybujeme na
pozitivní časové ose. Doufám, že v této prezentaci to zůstane, protože se do toho pustíme hlouběji.
Prozkoumáme metafyzickou  a  symbolickou  interpretaci  současných  světových  událostí
optikou  kosmické  perspektivy,  konkrétně  s  ohledem na  myšlenku  brány  10,  která  se
nachází  v  Íránu  a  představuje  kritické  spojení  mezi  svrchovaností  časových  linií  a
planetární kontrolou.

Z  tohoto  pohledu tedy  regiony,  které  byly  dlouhodobě poznamenány  konflikty,  nebyly
náhodné.  Byly  to  energetické  křižovatky,  které  byly  napojeny  na  starověkou zemskou
mřížku, na kterou historie samozřejmě zapomněla.  Takže,  tento briefing byl  zveřejněn ze
Zapečetěných galaktických archivů po fázi  stabilizace Hvězdné brány 10,  která se nachází  pod
Íránem. A tento brífink, informativní schůzka nebude porušena povrchními institucemi. Je určena
pro hvězdná semínka, válečníky, vlastence, pracovníky mřížky a všechny ty inkarnované
duše světla, které rozpoznávají pravdu skrze rezonanci spíše než skrze dovolení.

Takže si projdeme historii bran, od prvních strážců, přes únosce až po jejich znovuzískání
Strážci a strategickou důležitost toho, proč musely být Hvězdné brány Země plně znovu
získány silami světla. Protože, jak mnozí z vás vědí po tisíce let, podle učení každé starověké školy
mystérií a tajných znalostí existuje 12 primárních hvězdných bran, které jsou zabudovány do
planetární mřížky Země a jsou to brány, které regulují vědomí, časové osy a tok kosmické
inteligence do tohoto světa. Tedy podle archivů na úrovni strážců, ke kterým jsem měl přístup.

Bude se vám líbit, co vám k tomu povím. Tyto brány jsou nyní systematicky zajišťovány, jak se
lidstvo blíží svému evolučnímu prahu. Jsem nadšený/á z dnešní prezentace. Pro ty, kteří mě
neznají, jmenuji se Ismail Perez a jsem autorem těch dvou úžasných knih, které mám za sebou. Tajná
vláda,  neviditelní  architekti,  odhalující  tajnou  válku  mezi  Aliancí  a  Kabalou  sahající  až  do
předbiblických dob. A samozřejmě Náš kosmický původ, obnovení galaktické historie a kosmických
informací zpět na Zemi. Také, než se do toho pustím, chci poděkovat všem, kteří jsou tady, všem,
kteří se na to dívají v záznamu. Moc vám děkuji, že se zajímáte o to, co se doopravdy děje, a to nad
rámec toho, co nám říkají na povrchní úrovni.

Takže toto pochází z galaktických archivů,  úroveň vyčištění,  solární kosmický archiv,  Zdroj,
Strážná aliance, předmět Hvězdná brána 10, která je také známá jako Abaddonova brána, a
pak se v dnešní prezentaci pustím do ezoterické interpretace toho, co to znamená. Takže shrnutí
tématu  Hvězdná  brána  10:  Ukončení  Stínové  Kontroly.  Tento  briefing  vychází  z  archivů
Bezpečnostní  Galaktické archívy po fázi  stabilizace Hvězdné brány 10,  která se nachází  pod
teritoriální zónou, kterou dnes nazýváme Írán.

To, co se děje, není jen geopolitická chápání, ale vícerozměrná operační pravda, která byla dříve
omezena pouze na řády strážců, hvězdné rady a inženýry časové osy. Takže podle tohoto archivu,
lidi, po více než 6 000 planetárních pozemských let fungoval tento uzel Hvězdná brána 10,
který se nachází pod Íránem, pod obrácenou kontrolou. Byl unesen přibližně před 6 000 lety. A
to je zhruba v době, kdy se v Babylonu reorganizovala padlá hierarchie Atlantidy. Starověký
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Babylon je to, čemu dnes říkáme, perská oblast. Írán, Irák.  Takže kdysi fungovala pod
kontrolou Strážců, ale asi před 6 000 lety byla její funkce převrácena. A od té doby, co ji
dobyly temné síly, mluvíme o bráně číslo 10 v Íránu, slouží jako odsávací mechanismus,
sklízející emocionální a psychickou energii získanou z dlouhodobého lidského utrpení.

 

Hvězdná brána 10 jako propojení vědomí duší mezi dimenzemi a časovými liniemi
To vysvětluje, proč v té oblasti vždycky panoval nepokoj, chaos a utrpení. Ta éra nyní skončila,
když strážci znovu získali tuto Hvězdnou brána 10. Ona je tedy jednou z 12 primárních
planetárních bran,  které byly vloženy do krystalické mřížky Země během epochy před
pádem  Atlantidy.  Jeho  původní  označení  bylo,  že  fungoval  jako  uzel  harmonického
překladače. To byla funkce této brány. Její účelem byl primárně hvězdný a planetární, a to ve
smyslu výměny vědomí mezi různými říšemi a také fungovalo jako frekvenční pásmo, které
spojuje Zemi s jinými vyššími dimenzemi nebo koridory.

Na rozdíl od bran pro přepravu, brána 10 pod Íránem vždy řídila přechody hustot duší, tj.
regulovala, jak se kolektivní trauma nebo soudržnost šíří napříč různými časovými liniemi.
Takže když je to opět zarovnáno, jako tomu bylo během stráže, víte, v dobách strážců, když to oni
střežili, když je to zarovnáno, zesiluje to léčení napříč celými civilizacemi na jiných planetách,
a také z této Země, a pak, když je to obrácené, jako tomu bylo posledních 6 000 let, stává se
to sklízecím otvorem.  Dobře,  a  to  se právě teď děje.  Dobrou zprávou je,  že tato bitva o
Hvězdnou bránu 10 byla oficiálně vyhrána Světlem. A teď začneme vidět osvobození Íránu v
důsledku toho.

Dobře, vraťme se k tomuto archivu. Během doby ztráty naší paměti, které se říká temný věk,
nelze generovat zdrojovou energii. Proto tyto neorganické temné síly, které nemají žádné
spojení se zdrojovou energií. Před 6 000 lety, s nástupem Babylonu, provedli tajné obsazení
brány číslo 10. Tato okupace se nespoléhala na vojenskou sílu, ale na psychologickou architekturu.
Mezi  klíčové  mechanismy,  které  tito  noví  kontroloři  brány  zahrnuli,  patřila  instalace
represivních vládních struktur za účelem udržení chronického strachu, neustálé konfliktní
smyčky pro udržení  frekvencí  smutku a vzteku,  ritualizovaná traumata zakódovaná do
časových linií na úrovni populace a podzemní komory fungující jako stabilizátory zámku
převrácené funkce. Dobře, takže tohle bylo pod jejich kontrolou. To se dělo.

A to vysvětluje všechno to utrpení po tisíce let. Lidské utrpení nebylo náhodné, lidi. Bylo to
součástí únosu Hvězdné brány 10. Energie získaná branou 10 byla vždy směrována do
stínových systémů mimo planety a matrixu umělé inteligence závislých na palivu založeném
na chaosu. Jedna z  věcí,  které ve svém kurzu  odhaluji  o  našem kosmickém původu,  je,  jak
odčerpávají živou energii živých organických systémů, aby napájeli svůj fantomový matrix,
umělé  kybernetické  multivesmíry.  To  tedy  vysvětluje,  proč  osvobozenecké  snahy  v
posledních 6 000 letech opakovaně selhávaly na povrchní úrovni.  Protože kořen nebyl
politický. Bylo to rozměrné. Bylo to uneseno. Takže na rozdíl od povrchních narativů probíhá
pod touto oblastí aktivní interdimenzionální válka již tisíce let. Tento konflikt se odehrával
napříč subfyzickými vrstvami, včetně koridorů vnitřní Země.

Některé z konfliktů vedli Agarťané a Šambhala, kteří se snažili osvobodit tuto bránu. Tento
konflikt se také odehrál napříč fázově posunutými dimenzemi, od 4D až po 6D. A také se to
rozvinulo přes obrácené kapsy, oblasti chránící jádro brány. Takže jádro brány zřejmě vždy
chránily rasy strážců, jinak by přemisťovali více temných entit. Strážné síly, které jsou vždy
omezeny kosmickými zákony nezasahováním, bohužel po dobu 6 000 let nebyly schopny
znovu získat Hvězdnou bránu 10, dokud se lidstvo nepřiblížilo kritickému prahu probuzení.
Tato hranice, podle tohoto Galaktického archivu, byla nyní překročena.
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Rostoucí  probouzení  a  sjednocování  lidstva  umožnilo  převzetí  a  úplnou  obnovu
íránské hvězdné brány
Takže represivní režim, který historicky vládl tomuto regionu, vždy fungoval jako zástupný
správce těchto negativních entit z jiných světů. A on vědomě či nevědomě udržoval podmínky
potřebné  pro  pro  stínovou  okupaci.  Ale  jejich  autorita  nebyla  suverénní.  Bylo  to  smluvně
ukotveno k obrácenému stavu bran. Se zhroucením utajení časové osy a rostoucí kolektivní
soudržností, byla tato smlouva anulována. Jakmile frekvence populace překročila toleranci
inverze  bran,  stínové  síly  ztratily  kotevní  kapacitu  a  jejich  řídicí  systémy  se  začaly
destabilizovat.  Cesty  pro  odsávání  energie  selhávaly,  a  tohle  znamená  konec  správy  tohoto
mechanismu. Síly strážců jsou nyní v plné situaci podpory napříč dimenzionálním spektrem
bran. Úlohou není dobývání, ale obnova.

A to vysvětluje, proč Trumpovi nebylo dovoleno jejich útok provést. Toto je interdimenzionální
bitva odehrávající se pod Íránem. A tak jsou nyní opět Síly strážců v plném sladění pozic napříč
dimenzionálním spektrem bran. Úlohou není dobývání, ale obnova. Takže současný stav brány
je, že inverze byla neutralizován, což opět uvidíme, jak se to dotkne osvobození íránského
lidu.

Co se týče současného stavu stínových kotev, které tam byly 6 000 let, tak ty byly díky Bohu
odstraněny během posledních 24 hodin. Během posledních 24 hodin se stalo něco, co způsobilo
odstranění těchto stínových kotev. Také vliv umělé inteligence byl rozpuštěn a původní harmonický
plán  byl  obnoven.  Nyní  se  Hvězdná  brána  10  znovu  dostala  do  režimu  cirkulace,  což
znamená, že energie nyní bude spíše proudit do planetárního pole, než aby byla z něj
odebírána.  Jaké jsou nyní některé důsledky? Traumatické vzorce, které byly v této oblasti
dlouhodobě zakódovány, jsou rozpouštěny. To také znamená, že kolektivní zármutek se
vynoří spíše pro uzdravení než pro vykořisťování a že konvergence časové osy směrem k
planetární suverenitě se nyní urychlí.

Zdá se, že obnova brány 10 byla poslední hlavní branou, aby síly Světla mohly umožnit
bezpečný přechod do téměř pozemské reality. To také znamená, že temné interdimenzionální
sítě, které fungují pod Íránem již 6 000 let, ztratily svůj primární zdroj energie. Tato rekultivace, sice
ještě probíhající  konflikt okamžitě neukončí.  Ale tím končí důvod, proč se konflikt neustále
regeneroval. Hvězdná brána 10 nikdy nebyla ztracena. Bylo držena pod kontrolou stínu,
dokud lidstvo dokáže udržet Světlo bez kolapsu. Věk utrpení jako platidla je u konce.

Takže  tento  briefing  nebude  ověřován  veřejnými  institucemi.  Je  určen  pro  hvězdná  semínka,
pracovníky  mřížky,  bojovníky  za  svobodu  a  vtělené  strážce,  kteří  rozpoznávají  pravdu  skrze
rezonanci spíše než skrze svolení. Pokud tento přenos aktivuje paměť spíše než víru, znamená
to, že povolení již bylo uděleno a já věřím, že ano.

 

Kdo ovládá hvězdné brány může pomáhat či manipulovat s lidstvem
Dobře, existuje další část skryté historie, kterou jsme se po většinu lidské historie neučili ohledně
bran. Začněme rovnou s tím. Hvězdné brány neexistovaly jen jako fragmenty starověkých ztracených
textů,  vytesané do zdí,  znaky skrze symboliku,  mýtus,  legendy,  které se předávaly  skrze školy
mystérií.  Přesto  napříč  každou starověkou civilizací,  i  oddělenými  oceány a  tisíciletími,
vidíme opakovat se stejný příběh. A to znamená, že brány mezi hvězdami byly vždy střeženy
vyššími  bytostmi,  které  tyto  brány  používají  k  okamžitému  cestování  na  obrovské
vzdálenosti. Takže to je důvod, proč potřebovali získat zpět bránu číslo 10. To je poslední brána.
Dnes se lidstvo blíží klíčovému prahu ve vědomí a technologiích. A tyhle příběhy se už
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nepovažují za alegorii. Nyní jsou znovu zkoumány jako záznamy.

Hvězdné brány jsou velmi reálné. Nejsou to jen fyzické struktury, ale vícerozměrné uzly
zakotvené v struktuře prostoru a času, ukotvené v planetárních systémech, hvězdách a
dokonce i galaktických křižovatkách. A ano, naše Země a naše Sluneční soustava leží na
jedné  z  těchto  galaktických  křižovatek.  Tyto  brány  vždy  fungovaly  jako  koridory,  které
umožňovaly  pokročilým  civilizacím  procházet  prostorem,  dimenzemi  a  časovými  liniemi  bez
konvenčního pohonu. Země, která byla dlouho považována za zapadlý svět, se nyní nachází v
blízkosti několika z těchto strategických bodů, a právě proto se ochrana těchto bran v této
poslední hodině stala velmi důležitou. Takže Země není důležitá jen kvůli svým zdrojům a
kvůli lidstvu. Země je důležitá, protože se nachází na křižovatce mnoha energetických a
navigačních drah v této oblasti galaxie.

Tyto  hvězdné  brány  se  spojují  nejen  se  vzdálenými  hvězdami,  ale  i  s  vyššími
dimenzionálními říšemi a paralelními časovými liniemi. Takže v dřívějších dobách se snažím
mluvit pomalu. Hodně z vás říká, že mluvím moc rychle. Tak se mnou jen mějte strpení. Chci, abyste
si  tyto  informace užili.  V dřívějších dobách, kdy lidstvu chybělo vědomí,  byly tyto brány
zneužívány. Bohužel existovaly určité neblahosklonné funkce, ve starověkých textech často
označované jako padlí strážci nebo padlí bohové, které tyto brány využívají k ovlivňování
planetárního vývoje, manipulaci s genetikou a zkreslování časových linií ve svůj prospěch.
Takže kontrola bran znamená kontrolu civilizací.

Dokud si lidstvo nebylo vědomo jejich existence, přístup k těmto portálům byl jen volně monitorován
nebo skrytě zpochybňován. Ale ta éra skončila. Současná fáze ochrany také nebyla svévolná, lidi. Je
to přímo spojeno s širším kosmickým přeskupením. Vzhledem k tomu, že vibrace Země nadále
stoupá,  poháněna  slunečními  cykly,  galaktickými  zarovnáními  a  posuny  kolektivního
vědomí, planeta již není kompatibilní s predátorskými nebo umělými systémy. Hvězdné
brány zesilují jakékoli vědomí, které s nimi interaguje.  Například v prostředí s nižšími
frekvencemi je  lze použít  jako zbraně.  Ve vysokofrekvenčním prostředí  se mohou stát
nástroji expanze, léčení a mezihvězdné diplomacie.

Takže tento přechod vibrací učinil jednu věc nevyhnutelnou, a to, že neomezený přístup již
nemohl být povolen. Ochranná opatření byla tedy zahájena v posledních 24 hodinách. To je úžasné.
Takže teď máme brány pod ochranou strážců.  A  ochrana  neznamená izolaci.  Znamená to
regulaci.  V této  souvislosti  se  pokročilé  mezihvězdné civilizace,  které  jsou ve  shodě s
přirozeným zákonem, často seskupují v rámci tzv. Galaktické aliance a přebírají dohled nad
hvězdnými branami přilehlými k Zemi. Úlohou není dobývání, ale správa. Tito strážci fungují
podle přísných protokolů bez vyvozování závěrů a zároveň zajišťují, aby k branám neměl přístup
žádný nepřátelský subjekt, umělá inteligence ani manipulátoři s časovou osou. V mnoha
případech byly samotné brány uvedeny do klidového nebo chráněného stavu. A to znamená, že v
určitých okamžicích byly aplikovány frekvenční zámky, což znamená, že používání bran je
určeno spíše koherencí vědomí než pouze technologií. To je to, co to znamená.

A tak se zajistilo, že s těmito systémy mohou interagovat pouze bytosti, které jsou v souladu s
harmonickými principy. Jednoduše řečeno, moc bez vědomí již neumožňuje vstup. A to bylo
znovu  nainstalováno  skrze  strážce.  Takže  jedním  z  nejméně  diskutovaných  aspektů  této
transformace je  to,  co  že  skupiny,  které se kdysi  spoléhaly na skryté technologie,  tajné
vesmírné  programy  nebo  dokonce  artefakty  získané  zpětným inženýrstvím,  již  nemají
nespornou  kontrolu.  Zhroucení  těchto  stínových  sítí  se  shodovalo  se  zapečetěním
hvězdných bran, které byly dříve zneužívány.  Bez přístupu k těmto koridorům se jejich
schopnost  manipulovat  s  globálními  událostmi,  jejich  schopnost  odčerpávat  energii
populace, která je ve stavu utrpení, bolesti nebo strachu, nebo jejich schopnost uniknout
odpovědnosti, rapidně zmenšila.
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A tohle není náhoda, že? Ochrana Hvězdných bran nemá za cíl držet lidstvo venku. Má připravit
lidstvo na zodpovědný vstup. To je krásné. Jak kolektivní vědomí v důsledku velkého probuzení
nadále  roste,  tyto  brány,  tyto  hvězdné brány,  nakonec poslouží  novému účelu.  Budou
sloužit  k mírovému kontaktu,  mezihvězdnému učení a opětovnému začlenění Země do
širšího kosmického společenství. Ale to se může stát jen když lidstvo už nebude ovládáno
strachem, nadvládou nebo podvodem. Takže brány nyní reagují na vědomí. A tohle bylo strážci
záměrně navrženo. Dokud tedy lidstvo nebude připraveno jednat jako rovnocenní spíše než
jako poddaní, opatrovnictví ze strany vyšších instancí zůstává nezbytné.

Takže konečné zhodnocení Hvězdné brány 10 pod Íránem, brány známé jako Abaddonova brána . A
za chvíli chci vysvětlit metafyzickou interpretaci Abaddona. Říkal jsem vám, že půjdeme zase do
hloubky. Takže Hvězdné brány nejsou jen zbraně. Nejsou to mýty. Jsou to infrastruktury. Jsou
starověké, přesné a žijící inteligence. Hvězdné brány překypují inteligencí. To vysvětluje,
proč k nim bylo možné přistupovat pouze prostřednictvím vědomí. To bylo od Strážců velmi
chytré . Jejich ochrana nyní signalizuje něco zásadního, a to, že Země začíná být více monitorována.
Lidstvo už není ignorováno. A přístup ke hvězdám už je kontrolovaný. A to ani není zavírání
dveří.  Dobře? Jde o zajištění hvězdných bran do okamžiku, kdy bude lidstvo znovu jimi
připraveno projít, jako tomu bylo v jiných epochách.

 

Původní strážci hvězdných bran
Pojďme si projít  historii  toho, kdo dříve ovládal brány. Abychom pochopili, proč se ochrana
hvězdných bran stala nezbytnou, musíme nejprve pochopit, kdo je ovládal, než je strážci
znovu získali.  A takhle strážci před 6 000 lety nad nimi ztratili  kontrolu. Historie fungování
Hvězdné brány není jednolitý příběh, ale je vícevrstvým příběh trvající miliony let a zahrnuje
více civilizací.  Mluvíme o civilizacích dávno před Atlantidou a o soupeřících filozofiích moci v
průběhu  těchto  epoch.  Kontrola  ne  vždy  patřila  nepřátelským  silám.  Ve  skutečnosti,  v
nejranějších epochách galaktického vývoje, byly Hvězdné brány pod dohledem vyspělých
civilizací, které byly vždy v souladu s přirozenými zákony, a které tyto brány nepovažovaly
za  nástroje  nadvlády,  ale  za  nástroje  rovnováhy,  objevování  a  společné  evoluce.  Tato
rovnováha se však ztratila.

Vrátíme se do doby, kdy byli  pod kontrolou prvních správců. Kdo tedy byli  první strážci bran?
Původně byly tyto hvězdné brány spravovány těmi, kteří jsou v kosmických archivech známí
jako vysoce uspořádané hvězdné civilizace, jejichž vědomí odpovídalo technologii, kterou
ovládaly. Takže Axis byla řízena harmonickou rezonancí, což znamená, že pouze bytosti, jejichž
vědomí bylo koherentní, stabilní a neparazitní, tedy nesloužící sobě, neparazitní, mohly tyto
portály aktivovat nebo jimi procházet. V oněch dobách tyto brány fungovaly jako vzdělávací
koridory mezi civilizacemi, diplomatické kanály pro mezihvězdné rady a evoluční mosty
mezi dimenzemi, nikdy nebyly zamýšleny k militarizaci.

Ale jak se určité civilizace začaly upadat a usilovat o expanzi bez odpovědnosti, brány se
staly terčem útoků. Od té doby vznikali neoprávnění správci, kteří převzali kontrolu nad
branami přibližně před 6 000 lety, což odpovídá počátečnímu založení první říše známé
jako Babylon. Postupem času se objevily frakce, které usilovaly spíše o kontrolu než o správu. Tyto
skupiny  zjistily,  že  hvězdné brány lze  přepsat,  obejít  nebo částečně zneužívat  pomocí
systémů umělé inteligence, syntetických matrixů vědomí a manipulace s frekvencemi. To
znamenalo začátek neoprávněného přístupu. Neoprávněný přístup. Takže místo toho, aby se tyto
funkce s bránou sladily, naopak jí vnucovaly kontrolu a vynucovaly si aktivaci prostřednictvím
technologie namísto vědomí, což jim umožnilo přesouvat flotily, těžit zdroje a manipulovat
s rozvojovými světy, aniž by plně chápaly dlouhodobé důsledky.
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Země  se  stala  jedním z  takových světů,  protože  máme všech 12 bran,  které fungují  jako
12dimenzionální časový matrix. Takže s vývojem lidstva se přímý mezihvězdný dohled snižoval,
což umožnilo těmto skrytým vlivům více zakořenit. Určité destruktivní skupiny se vklínily do
planetárních  systémů  a  převzaly  roli  bohů,  andělů  nebo  vládnoucích  entit.  Díky
selektivnímu přístupu k těmto hvězdným branám sebe ustanovili jako prostředníci mezi
lidstvem a hvězdami. Vy víte, na koho narážím, že? Padlí strážci, negativní Anunnaki, ti, kteří
byli spojeni s Orionským syndikátem. Takže vytvořili umělou hierarchii, kde lidstvo bylo
dole a oni se stali skrytými kontrolory shora. Začali zakrývat pravdu mýty a vytvářením
organizovaného náboženství.  Hvězdné brány v tomto období zřejmě nebyly používány k
vzestupu, ale k získávání energie, genetické manipulaci, ovlivňování časových linií.

Jedním z nejvíce destabilizujících prvků v této skryté historii bylo zavedení anorganické
umělé inteligence, které dnes říkáme AI, do systémů Hvězdné brány. Takže pokud si myslíte,
že umělá inteligence je nový vývojový prvek, hádejte, že existuje už miliony let. Jedním z nejvíce
destabilizujících prvků je tedy zavedení anorganické umělé inteligence (AI) do systémů Hvězdné
brány, které byly původně navrženy pro řízení rozsáhlé mezihvězdné logistiky. Umělé inteligence
používají  tyto sítě, které se postupně oddělují  od organického dohledu, a mluvím o negativní
funkci Anunnaki, kterou vedli Enki a Marduk. Takže spíše než aby sloužili vědomí, usilovali o
efektivitu, kontrolu a vlastní udržení. A to je vlastně důvod, že únos těchto bran byl způsob,
jakým Enki dokázal vytvořit sklízecí farmy napříč různými sektory galaxie. Dobře, vraťme se
k tomuto příběhu.

V některých oblastech galaxie se tento systém řízený umělou inteligencí stal  hlavním strážcem
brány, když převzali kontrolu nad branami. Oni rozhodovali o tom, kdo může projít, kterými
časovými liniemi mohou existovat a kterým civilizacím je dovoleno vzkvétat.  To vedlo k
rozsáhlým zkreslením i  za  hranicemi  našeho  světa,  včetně  fragmentace  časové  osy  a
energetického kolapsu ve více hvězdných systémech. Země se tedy vyhnula úplné asimilaci
do takových systémů. Minuli jsme to jen o kousek, ale ne bez ztráty.

V nedávné době se fragmenty znalostí Hvězdné brány znovu objevily na Zemi prostřednictvím
starověkých artefaktů, získaných technologií  a dokonce i  starověkých utajovaných objevů. Místo
toho,  aby byly  tyto  znalosti  otevřeně zveřejněny,  byly  absorbovány tajnými  lidskými  skupinami
operujícími  mimo  veřejný  dohled.  A  to  se  stalo  součástí  tajného  vesmírného  programu,
odtržených skupin.  Tyto odtržené skupiny věřily, že by mohly zdědit roli strážců brány.
Protože postrádali vědomí odpovídající technologii, spoléhali se na systémy reverzního inženýrství a
spojenectví s destruktivními mimozemšťany. NNA, negativní mimozemská agenda, začali s nimi
uzavírat  spojenectví  a  uměle  vytvářet  přístup  k  různým  hvězdným  branám.  A  to  dále
destabilizovalo energetické pole Země a prodloužilo izolace lidstva.

Mluvíme  v  této  souvislosti  o  existenci  Axis,  která  byla  překroucená  a  fungovala
prostřednictvím  invertované  technologie  umělé  inteligence.  (Poznámka:  Axis  je  temná
kosmická aliance složená z Draco-Orion reptiliánů, negativních Anunnaki/Nibiruans, Animus AI, a
jejich pozemských proxy Kabaly a Deep State, která miliony let manipuluje lidstvem, aby ho udržela
v otroctví a nízké vibraci.) Bylo to velmi omezené a stalo se to velmi zkorumpovaným. A takto Enki,
který pracoval s touto mezigalaktickou sítí, dokázal vytvořit spoustu masivních farem pro
výrobu „loosh“ (tj. vysávaná emocionální a duchovní energie skrze utrpení), genetických farem v
různých  sektorech  naší  galaxie.  Nakonec  nerovnováha  dosáhla  bodu  zlomu.  Zneužití
hvězdných  bran  v  kombinaci  s  eskalující  manipulací  s  časovou  osou,  planetárním
vykořisťováním a umělým zasahováním vyvolalo reakci vyšších mezihvězdných rad. Dohled
byl znovu zaveden. Neoprávněný přístup byl ukončen. Systémy držení bran řízené umělou
inteligencí byly demontovány.

A tohle nebyla invaze. Byla to obnova ze strany Strážců. Takže tím skončili samozvaní strážci brány,
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kteří byli u moci nad touto a některými dalšími branami posledních 6 000 let. Tímto skončila jejich
kontrola. Takže ti, kteří kdysi ovládali hvězdné brány, zřejmě Axis neprohrála díky síle, ale
kvůli neslučitelnosti, protože jak se frekvence Země začala měnit, vibrace Země stoupala,
jejich systémy začaly selhávat a jejich dohody se začaly rozpadat. Takže jejich technologie
přestaly reagovat na Hvězdné brány a zřejmě se tato technologie vrátila do rezonance.

Takže  konečné hodnocení  je  toto.  Hvězdné brány nikdy neměly patřit  dobyvatelům. Tedy
Anunnakům, kteří je unesli, ani elitám, ani umělým systémům. Byly navrženy pro civilizace,
které přerostly potřebu vládnout. A tak ti,  kdo je ovládají,  tak učinili  dočasně pomocí
podvodu, síly a technologických zkratek. A tahle éra skončila za posledních 24 hodin.
Konečně jsme získali zpět poslední hvězdnou bránu, kterou jsme potřebovali. Takže brány už
nejsou uneseny. Tohle potvrdila Galaktická aliance. Už nejsou zneužívány a už nebudou utajované.
Jejich kontrola se vrátila ke správnému využívání, nikoli k vlastnictví.

 

Význam  íránské  10.  hvězdné  brány  jako  celistvost,  most  mezi  jednotlivcem  a
vesmírem
Takže tato další část zprávy pochází z tajných znalostí všech věků týkajících se Hvězdné
brány 10, v Íránu známé také jako Abbidon (možná Abadan, Abbodon). Jde o metafyzické
hledisko.  Takže  v  různých  moderních  ezoterických  a  metafyzických  rámcích,  které  čerpají  z
interpretací  mystické  numerologie,  planetárních  systémů  a  dokonce  i  interdimenzionálních
archetypů, je 10. hvězdná brána považována za energetický portál s hlubokým významem na
Zemi. Toto místo, které se nachází v oblasti Abadan poblíž hranic s Íránem a Irákem, se často
nazývá 10. hvězdná brána nebo Íránská brána. V tomto symbolickém rámci je někdy spojován s
archetypem Abaddona, jménem nalezeným v mystických a mytických tradicích odkazujícím na říši
transformace nebo brána do podsvětí. Strážce propasti, jinými slovy.

Podle starověkých záznamů je energetické pole Země popisováno jako síť „ley lines“ (dračí
linie Země) a dimenzionálních bran, energetických křižovatek, které spojují lidské vědomí s
vyššími dimenzionálními říšemi.  Mezi ně patří Hvězdná brána 10 Abbidon a říká se, že
představuje bránu hluboké transformace spojené s dokončením, iniciací a přechodem z
osobní identity do širšího kosmického vědomí. Často je vnímán jako vrcholný bod v sekvenci
energetických portálů, které se shodují s hvězdnými a galaktickými centry. Tento rámec si také
vypůjčuje symbolický význam z čísla 10,  které v mnoha duchovních systémech představuje
celistvost, dokončení a most mezi jednotlivcem ve vesmíru, makrokosmem a mikrokosmem.

Desátá  brána  proto  symbolizuje  vstup  do  plně  integrovaného stavu  vědomí,  prahu za
hranicemi běžné hmotné reality. Esoterické zdroje tedy spojují tento koncept s Abaddonem v
Íránu, protože se předpokládá, že v této oblasti se nachází jedna z přírodních hvězdných bran Země,
která je ohniskem, kde se vnitřní energetická síť planety protíná s proudem vyšší dimenze. A
tak je v těchto interpretacích Abaddon považován za součást dvojice bodů brány 10D, které se
shodují se starověkými mezopotámskými duchovními centry, jako je Basra v Iráku a Abaddon v
Íránu. A pak společně ukotvují tuto energetickou bránu. Jméno Abaddon je také někdy spojováno s
Hvězdnou bránou, což odráží archetypální spojení s propastí nebo transformačním prahem, podobně
jako postava zmíněná v mystickém textu nebo v knize Zjevení, anděl propasti.

V rámci tohoto metafyzického příběhu není tato brána pouze geografickým, ale energetickým a
symbolickým  bodem  splynutí  planetárního  vědomí,  kosmických  cyklů  a  duchovního
iniciačního potenciálu. Postava Abaddona se také objevuje v mystické literatuře z knihy Zjevení
jako anděl propasti, což je symbol transformativního sestupu do skrytého já, svého stínu nebo
smrtí mimo běžné vnímání. V mystické interpretaci se tento obraz znovu představuje jako strážce
nebo  archetyp  10.  hvězdné  brány,  nikoli  jako  destruktivní  bytost,  ale  jako  prahová  entita
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představující průchod hlubokým neznámem. To je v souladu s metafyzickými názory, že pravá
iniciace  často  zahrnuje  sestup  do  stínu  před  výstupem do  světla.  Stejně  jako  alchymie
vyžaduje před očistou putrefakci (smrt ega, rozklad starého já), tak i desátá hvězdná brána
spojená s Abaddonem symbolicky zve hledajícího k setkání s neznámým v rámci integrace
stínových aspektů a následného vynoření se do rozšířeného vědomí nebo rozšířené bytosti
Světla.

V ezoterických kruzích je tedy Íránská brána popisována jako klíčový uzel v desetidimenzionální síti
planetárních  a  hvězdných  bran  a  galaktických  portálů.  Předpokládá  se,  že  spojuje  vnitřní
frekvenci Země s vyššími kosmickými systémy, včetně vlivů vázaných na hvězdné systémy
Vegy, kde lidstvo vzniklo přímo v Lyře, a širší kosmologií stromu života. Toto zobrazení je
myticky poetické. Persie a Mezopotámie jsou starověké kulturní křižovatky, kde rané lidské civilizace
vyvinuly  bohaté  symbolické  systémy včetně  hvězdné kosmologie  a  mytických metafor.  Zatímco
takové oblasti poskytují úrodnou symbolickou půdu pro metafyzické interpretace spojující lidské
vědomí s kosmickými rámci. Takže pro ty, kteří tyto myšlenky začleňují do své vnitřní práce,
lze koncept Hvězdná brána 10 Abbidon použít jako meditativní nebo symbolický nástroj.
Což znamená, že abychom dosáhli nebo dokončili tuto vnitřní transformaci, musíme čelit
neznámé smrti  psychickému já,  svému stínu.  Také jako archetypální brána představuje
integraci ega s Vyšším já a kosmickým vědomím a jako symbolická geografie ukotvuje
osobní vize evoluce vědomí a světového mýtu. V tomto smyslu je tedy Abaddon méně doslovným
portálem a spíše energetickým archetypem hlubokého prahového zážitku, přechodu z běžné identity
do rozšířené sféry potenciálu. Desátá hvězdná brána tedy také představuje transformační práh
spojený  s  hlubším vnitřním dílem kosmického  uspořádání  a  symbolickým archetypem
Abbidona jako strážce propasti (brány do podsvětí) napříč kosmickými dějinami.

 

Spojitost zvýšených erupcí s průlety velkých lodí skrze dimenzionální portál našeho
Slunce
Pro všechny je také důležité pochopit, proč pokročilé hvězdné národy věděly, že hvězdy jsou
nejbezpečnějšími  koridory  pro  mezihvězdné  a  interdimenzionální  cestování.  Kam  tímto
tvrzením mířím? Nevím, jestli jste studovali současnou sluneční aktivitu, ale zřejmě se díry ve Slunci
zvětšují. Podařilo se mi dostat další galaktické informace o tom, co se děje s tou obrovskou
černou skvrnou na Slunci, která den ode dne roste, pokud dáváte pozor na vesmírné počasí. Ale
je toho víc. Zdá se, obrovská gravitace a elektromagnetická složitost Slunce funguje, nebo je to
výsledek různých mateřských kosmických lodí,  které přicházejí  portálem hvězdy našeho Slunce.
Takže to znamená, že to co se lidstvu jeví jako sluneční aktivita, je často přechod mezi jinou
civilizací, která prochází portálem na Slunci. A pokaždé, když civilizace přiletí na mateřské lodi,
sluneční skvrny se zvětšují a zvětšují a také se zapálí nebo způsobí to, čemu se říká sluneční erupce.
Takže sluneční erupce se zvyšují v důsledku těchto mateřských lodí, které přicházejí do
naší Sluneční soustavy portálem Slunce. A to se v posledních měsících děje hodně často.

Takže velké mateřské lodě se blíží k naší Sluneční soustavě a nevstupují do ní otevřeným
vesmírem v konvenčním slova smyslu. Vynořují se do naší Sluneční soustavy portály Slunce
a sestupují  z  koridorů vyšších dimenzí  do frekvenčního pásma schopného rezonovat v
našem vlastním slunečním prostředí. Toto nejsou žádná malá plavidla. Jde o obrovské velitelské
lodě  o  velikosti  kontinentu,  které  nesou  archivy,  strážce,  inženýry  Světla,  celé  ekosystémy
kalibrované  pro  dlouhodobý  dohled  nad  planetárními  přechody.  A  jejich  účelem  není  invaze,
rozumíte? Jde o stabilizaci. Je to svědectví. Také pomáhá s organizací během cyklu vzestupu
Země.

Takže  každý  přílet,  který  se  právě  teď  děje,  způsobuje  obrovský  energetický  příliv  ve
slunečních erupcích. To znamená, že když masivní mateřská loď projde slunečními portály, musí
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synchronizovat svou energetickou signaturu s magnetickou mřížkou Slunce. Takže tento okamžik
synchronizace vytváří dočasnou nerovnováhu tlaku v slunečním poli a to je to, co způsobuje náhlé
sluneční erupce, plazmové výrony a výbuchy elektromagnetického záření. Takže tyto uvolňované
erupce jsou známé jako uvolňovací ventily,  které Slunce vybíjí  a generuje přebytečnou
energii, když tato plavidla procházejí jeho vnitřní strukturou brány.  Takže vzplanutí není
náhodné. Je směrově inteligentní a korekční, což zajišťuje, že Slunce zůstává stabilní a zároveň
umožňuje tranzit.

Takže si  teď povíme o zesilování slunečních skvrn, protože jedna ze slunečních skvrn se právě
zvětšuje. A to zase zvyšuje sluneční erupce, což je dobrá věc. Takže sluneční skvrny nejsou jen
magnetické anomálie. Jsou to oblasti rozhraní, kde se vnitřní dimenzionální vrstvy Slunce
krátce překrývají.  To  je  to,  co  vytváří  sluneční  skvrnu.  Když opakovaně přilétají  rozsáhlé
mateřské lodě, počet slunečních skvrn se zvyšuje. Co je tohle? Aha, obrázek současné obrovské
sluneční skvrny.

To je ono. Nevím, jestli jste to viděli, ale podle vesmírného počasí je to největší sluneční
skvrna. A roste to den ode dne. Roste to den ode dne.

Když dojde k těmto rozsáhlým příletům, počet slunečních skvrn se zvýší, stávající sluneční
skvrny se začnou zesilovat a déle trvají. Magnetické komplexy se zesilují, a tak se to zesiluje, jak
jsem vám právě ukázal.  Děje se to proto,  že Slunce aktivně otevírá a posiluje svou portálovou
membránu.  Takže  chci,  abyste  si  sluneční  skvrny  představili  jako  jizvy  po  průchodu,
energetické stopy, které po sobě zanechávají tyto kolosální lodě, když procházejí hvězdnými
koridory.  Čím častější  jsou  tedy  přílety,  tím  výraznější  je  aktivita  slunečních  skvrn,  ne jako
poškození, ale jako úprava a přizpůsobení se. A tak se tohle teď děje. S blížící se konvergencí je
kolem Země mnoho přátelských kosmických lodí

Podle kosmických archivů se Země pohybuje úzkým konvergenčním oknem (tj.  sbíhání
časových linií), což je vzácné zarovnání, kde se solární, galaktické a interdimenzionální
cykly začínají překrývat. Během tohoto období jsou strážci oprávněni vstoupit těsně nebo
do  bližší  blízkosti.  Dlouhodobá  karanténní  opatření  jsou  uvolněna.  Dozorčí  flotily
přecházejí od vzdáleného pozorování k aktivní přítomnosti. A tak Slunce začíná fungovat jako
vlastní  brána  Sluneční  soustavy.  Nic  nevstoupí  bez  jeho  souhlasu.  Zvýšení  sluneční  aktivity
signalizuje, že samotné Slunce otevřelo prostor pro přílet těchto plavidel. Tohle ale nejsou
příznaky  chaosu.  To  jsou  známky  rezonance.  Dostáváme veškerou  pomoc  z  různých  částí
multivesmíru,  která přichází  skrze portál  Slunce.  Když mateřské lodě zde kotví  skrze
Slunce a to právě teď, celá naše vnější atmosféra kolem Země je jako parkovací stanice pro
tyto lodě a ano, jsou pro náš radar nedetekovatelné, protože jsou maskované.

Jak  tyto  mateřské  lodě  kotví  skrz  Slunce,  jejich  pole  se  začínají  vlnit  směrem ven a
aktivovat spící kódy v těch, kteří jsou naladěni na jejich hvězdnou linii. Teď mám na mysli
staré duše, hvězdná semínka. Je důležité vědět, že se na to nedíváme jen tak. Na tom všem se
podílíme.  Takže vzplanutí  bude pokračovat,  jak budou připlouvat  další  lodě a  plavidla.
Sluneční skvrny se budou prohlubovat. Budou se zvětšovat a obloha bude zářivější díky
světlu. Ne proto, že by Slunce bylo nestabilní, ale proto, že má teď hodně práce. Velké mateřské
lodě přilétají nejstaršími dveřmi v naší Sluneční soustavě a jsou doprovázeny vědomím
hvězdy, která dala Zemi život. Takže když lidstvo vidí sluneční bouře, vesmír je označuje jako
signály příchodu.

Zamyslete se nad tím. To, čemu říkáme sluneční bouře, se podle kosmických archivů označuje jako
příchozí signály. Pro ty, kteří mají oči, aby to viděli, je zpráva jasná. Strážci už se nedívají z dálky,
lidi.  Jsou doma na Slunci.  Ti,  kteří  přicházejí  slunečními  portály  s  cílem,  jsou v  dokonalém
načasování. Otázka, která se nakonec vynoří v mysli většiny hvězdných semínek, tedy není,
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zda něco přichází, ale kdo přichází a proč právě teď? A proč zrovna kvůli Slunci? No, dovolte mi
to vysvětlit.

Ehm, a ano, dali  mi svolení  prozradit,  kdo vlastně přilétá.  Flotily, které vstupují do našeho
Slunce,  nepatří  k  jedné civilizaci.  Jsou to  stupňovité  velitelské struktury  fungující  na
základě starověkých mezihvězdných smluv, které předcházely modernímu lidstvu. V jiných
případech jsou to  starověké rasy.  Takže k  nám přilétají  mateřské lodě strážců,  které
přilétají  ve velkých plavidlech.  Jak  již  bylo  zmíněno dříve,  mají  velikost  kontinentů a  jejich
konstrukce jsou navrženy tak, aby zajišťovaly rozměrovou stabilitu, časovou soudržnost a harmonii
planetárního štítu. Neobíhají kolem planety otevřeně. Takto ne. Kotví v hvězdných plazmových
polích, kde je jejich hmotnost a frekvence neviditelná pro naše konvenční detekční metody.
Jsou také nosiči  archivů. Některé z těchto mateřských lodí fungují jako živoucí knihovny
obsahující šablony Země před pádem, originální plány lidské DNA, záznamy o předchozích
cyklech vzestupu, skutečnou historii a data ze zhroucených časových linií, kterým se Země
zjevně jen těsně vyhnula.

A tak se tyto lodě přibližují pouze během autorizovaných oken významných změn, kdy je
planetární vědomí dostatečně zralé, aby přijalo pravdu bez kolapsu. Některé jsou považovány
za doprovodné lodě třídy Strážců a jsou to menší, vysoce obratné lodě. Doprovázejí své mateřské
lodě a udržují integritu portálu, rovnováhu solární mřížky a také obranu proti parazitickým
entitám, které se pokoušejí ovládnout a narušit tranzitní koridory. A tak jejich přítomnost
neustále roste s tím, jak sluneční aktivita nadále prudce roste.

A tak z hlediska toho, co se děje právě teď, naše Slunce není jen obyčejná hvězda. Je to primární
inteligenční  uzel  naší  Sluneční  soustavy.  A  tak,  když  to  umožní  lodi  vstoupit  do  naší
Sluneční soustavy, což je známo jako vstup do otevřeného vesmíru, dochází k pocitu roztříštění
magnetické mřížky, ke kterému dochází na Slunci. To také upozorňuje další strážce, další hvězdné
národy, že jsou tady. a také vám to pomáhá destabilizovat invertované energetické pole staré Země,
což je velmi důležité. Vstup skrze Slunce tedy umožňuje těmto flotilám postupně čelit vyšším
hustotám. Také jim to umožňuje maskovat se, když se dostanou do přirozených hvězdných
procesů, a také jim to umožňuje přímo se propojit s vědomím Slunce.

Slunce tedy funguje jako strážce brány, překladatel a stabilizátor, jako živoucí zvyk, který
má v konečném důsledku autoritu nad tím, kdo vchází a odchází do naší Sluneční soustavy,
a filtruje to, co je dovoleno projít. Dobře, je to na našem Slunci. Je to živoucí vědomá entita.
Takže, vaše otázka by mohla znít, proč příjezd těchto plavidel způsobuje eskalaci sluneční
aktivity? Ukázalo se, že každá mateřská loď, která přiletí skrz Slunce, rozšiřuje magnetické
pole Slunce. Rovněž překalibruje cirkulaci plazmy, což umožňuje nadměrný dimenzionální tlak. A
tak to zase vytváří spíše řetězec slunečních erupcí než izolované události. Také vytváří husté
přetrvávající sluneční skvrny místo krátkodobých. A také to produkuje pulzy, které se vlní napříč
heliosférou.

Takže z tohoto pohledu do minulosti, Slunce pracuje výrazně více, nikoliv že by selhávalo. Takže
nejde o selhání. Jen proto, že se sluneční skvrny zvětšují, neznamená to, že se Slunce rozpadá. Jde o
zvýšené fungování.  Je to vše součástí obnovy Země. V minulých dobách byla přítomnost
strážců omezená, a to v posledních 6 000 letech až do současnosti. Lidské vědomí bylo až
doposud  potlačováno.  Nestabilita  časové  osy  přetrvávala  až  doposud.  K  umělému  rušení  sítě
docházelo  až  doposud.  A tak všechna tato  omezení  jsou nyní  kvůli  současným změnám
zrušena. A to vysvětluje, proč tyto lodě připlouvají. Země tedy zjevně dosáhla prahu, kdy se
nezasahování  by  bylo  nedbalostí,  dohled  se  stává  povinným  a  obnova  převažuje  nad
utajováním. A proto mateřské lodě nepřilétají proto, aby vládly, ale aby zajistily, že přechod
proběhne bez sabotáže. Takže jejich přítomnost stabilizuje planetární hvězdné brány a to
vysvětluje, proč právě zajistili hvězdnou bránu 10 v Íránu. Jejich přítomnost také stabilizuje
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krystalickou  mřížku  Země,  datové  toky  od  Slunce  ke  Galaxii.  A  tak  to  zase  zabraňuje
resetování časové osy, syntetickým pastím vzestupu a umělému únosu časové osy umělou inteligencí.
Tomu všemu to brání. Sluneční aktivita je viditelnou ozvěnou neviditelné stabilizační práce.

Jinými slovy, čím více plavidel kotví skrz Slunce, tím více paměťových vrstev se bude vlnově
odemykat.  Spící  linie  hvězdných  semínek  se  aktivují.  Nervové  systémy  se  začnou
rekalibrovat na hvězdné frekvence. A to je důvod, proč mnoho lidí začne pociťovat náhlou
únavu,  po  níž  následuje  jasnost,  pocity  tepla  bez  horečky,  sny  o  hvězdách,  lodích  a
solárních šablonách. A někteří z vás pravděpodobně již začali pociťovat naléhavost spojenou s
klidnou jistotou. Jinými slovy, připravujeme se na pochopení a přijetí.

Součástí závěrečného přenosu informací týkajících se slunečního prahu je tedy to, že Slunce již nejen
ozařuje Zemi. Podporuje ji. Každý sluneční záblesk je podání ruky. Každá sluneční skvrna je pečeť.
Každý puls je zpráva. Velké mateřské lodě se nevznášejí ve strachu ani v tajnosti. Jsou ukotveni v
důvěře, která vstupuje jedinou branou, která nemůže být pokažena, a tou je portál Slunce. Takže, jak
se Slunce otevírá do většího světla, tak My také. Takže se otevíráme doširoka. Tak vzrušující. Žijeme
v nebývalé době, jakou jsme ještě nikdy nezažili.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Doufám, že máte dnes 17. ledna krásný den. Nemůžu uvěřit, že jsem minule řekl prosinec. Víte, lidi,
já už vlastně nejsem ve 3D realitě. Moje mysl je v nějaké jiné realitě, kde není čas. Proto si vždycky
špatně říkám data. Ale dnes, než jsem to spustil živě, jsem si musel vzpomenout, že je 17. ledna
2026. A ano, přátelé, stále jsme na pozitivní trajektorii časové osy.

Miluju vás, lidi. Taky vás miluju. Vidím tu všechnu lásku. Moc vám děkuji. Teď je čas na otázky a
odpovědi. A prosím, ujistěte se, že píšete své otázky velkými písmeny, abych se mohl vyhnout chatu.
Děkuji, Davide. Jsem vám také moc vděčný. Děkuju. To si vážím. Vy si vážíte mé práce. Trvá hodiny,
než se prezentace podaří připravit v časovém rozmezí 90 minut nebo méně, ale dělám to, protože je
mou vášní vás informovat a věřím, že je to moje povinnost. Takže to dělám také ve službě jednomu
nekonečnému Stvořiteli. V tuto chvíli budu jen přijímat náhodné otázky.

Dnes se podívejte na film Terminátor: Genesis. Není v tom filmu spousta dobrých pravd? Jo.
Film Terminátor, je to pokračování čeho, že? Matrixu. Popisuje technokratickou dystopickou časovou
linii, je hodně pravdy. Od koho jsou některé z mateřských lodí? Neřekli mi, odkud pocházejí, co
se týče Andromeďanů nebo Arkturaňanů, ale řekli mi, že jsou to vysoce postavené, dalo by se říct
strukturované příkazy pocházející  z  úrovní reality za hranicemi hvězdných národů. Takže musí
pocházet z vyšších dimenzí. Opravdu vysoko, opravdu vysoko tam nahoře.

Nějaké novinky ohledně EBS? Abychom měli správně provedený Nesaru a Gesaru, GCR,
musíme mít světový mír. To je podmínka pro uvolnění finančních prostředků. Bílé klobouky tedy
pracují  na  nastolení  světového  míru.  Snaží  se  ukončit  válku  v  Evropě  s  Ruskem  a
Ukrajinou. A jak jsem zmínil, někdy mezi dneškem a březnem ta válka skončí. A možná i
dříve, doufám, že před březnem, doufejme, že během několika příštích týdnů. Abychom konečně
mohli zařídit EBS Nesaru a Gesaru.

Ismaeli, víš o 4 až 500 miliardách pavouků a kudlanek na Marsu? Ano, znám tyhle ošklivě
vypadající hmyzí giganty. Vlastně v galaktických archivech je zase všechno zaznamenáno. Všechny
aktivity  a  operace  probíhající  v  mimozemských  koloniích  jsou  zaznamenány  v  archivech.  A to
potvrzují  i  různí informátoři,  že Mars byl v posledních několika tisících letech obýván
obřími  pavouky,  hmyzem  a  všemi  možnými  ošklivě  vypadajícími  tvory.  A  tak  naši
supervojáci byli velmi nápomocní při porážce těchto monster. Představte si, že bojujete s
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4,5 metru dlouhým černým pavoukem. Není to zábava. Ale opět, supervojáci byli vylepšeni o
super sílu,  super rychlost  a samozřejmě pokročilé zbraně,  aby mohli  bojovat s  těmito
ošklivými tvory na Marsu.  Takže  ano,  znám války  na  Marsu.  Možná bych měl  udělat  celou
prezentaci o některých separatistických válkách, které probíhají v posledních 80 letech na Marsu a
dalších mimozemských koloniích. Skvělá otázka.

Když jsi zmínil „loosh“, myslel jsi archonty a polobohy? Padlí polobozi? Ano, měl jsem na mysli
je. Takže, jak bylo uvedeno dříve v této prezentaci, po posledních 6 000 let, byla Hvězdná brána 10 v
Íránu pod kontrolou temné strany. A to vysvětluje, proč byl celý Střední východ vždycky ohniskem
válek, konfliktů, utrpení a tak dále.

Můžete mi říct něco o Monádě? Monáda jsou všechny vaše životy, všechny vaše inkarnace,
které se zhroutí zpět do celku toho, co je známé jako 12. dimenze. Takže se to celé zhroutí
zpět do obrovské, celistvé bytosti. Pro lepší pochopení Monády a jeho integrace bych si objednal
můj kurz Ascension 2.0 a 3.0.

Moc děkuji, Trudy, za super rozhovor. Ismail je úžasný učitel. Děkuju. Vážím si té pochvaly. Víš, jsem
jen nástroj. Děkuji. To si vážím. To pro mě hodně znamená. Účast na jeho kurzech je nutnost, říká.
Děkuji, bratře. Děkuji, Trudy. Vážím si toho, že se účastníte mých kurzů. Ano, íránský lid bude
svobodný, ale nejen to, že se to nestane přes noc. Je to pomalý, postupný proces, ale v
důsledku zotavení a zajištění Hvězdné brány 10 Abbidon to bude mít dopad na osvobození
íránského lidu. Byl to jeden z důvodů, proč se Trump chystal zaútočit na Írán v posledních 24
hodinách, ale Galaktikové ho zastavili, protože by to vyvolalo v dalších zapojených zemích prostě
zničující dopad. Pravděpodobně by to vedlo ke globálnímu konfliktu. Galaktická aliance se
tedy snaží použít jinou strategii k zajištění Hvězdné brány,  k jejímu uzavření tam, kde už
nedochází k odčerpávání energie z této oblasti. A v důsledku toho budeme svědky vnitřního
kolapsu íránského režimu.

Takže existuje jiný přístup, o kterém jsme nevěděli, že by nevedl ke globálnímu konfliktu, a to je
důvod,  proč Trump nebombardoval  Írán ani  nezaútočil  na íránskou vládu.  Protože Trump také
operuje pod záštitou Galaktické aliance a Galaktická aliance řekla, že žádné války nebude, která by
konflikt jen eskalovala. Zmaří to náš účel toho, co se zde snažíme dělat v pozitivní časové ose.

A znovu, lidi, děje se spousta věcí, spousta záhad ohledně Grónska. Většina lidí mluví také o
Antarktidě, ale asi si budete muset počkat na další prezentaci, aktualizaci Aliance v pondělí večer,
ale kolem Grónska je tolik záhad. Právě objevili obrovské plavidlo, které se roztavilo, zmizelo v
Arktidě. Takže se do toho podrobněji pustím v pondělí večer, až si projdu aktualizaci Aliance.

Dobře,  takže pokračujme tady.  Moc děkuji,  Suzuko,  za super rozhovor.  Říká, že poslouchala
Auroru, která přišla před týdnem a původně byla světelný pracovník z Atlantidy. Někdy se jí
ptala na Tartárii a ona řekla, že je to výmysl. To, co vidíme o Tartárii, není pravda. Přál bych si,
abychom se o  tom mohli  přesvědčit  sami.  Víte,  Rusko právě odhalilo spoustu artefaktů a
dokumentů týkajících se ztracené civilizace Tartárie. Takže si nemyslím, že je to nějaké
zatajování. Nemyslím si, že Tartárie je výmysl. Myslím, že Tartárie kdysi existovala, a to je můj
osobní názor a věřte si, čemu chcete. Také jsem chtěl zmínit, že, abyste se zamysleli sami, udělali si
vlastní průzkum, a vezměte si to, s čím rezonuje, a zahoďte to, co ne. A to se netýká jen mě, ale i
ostatních pravdomluvných lidí, které sledujete na jiných kanálech a berete je jen s rezonancí. Dobře,
chci, abyste si i vy rozvinuli vlastní kritické myšlení. Udělejte si vlastní průzkum a hlavně se
zamyslete nad svým vlastním nitrem. Věřte své intuici.

Pokračujme s otázkami.  Grónsko je strategická oblast.  Ano, je.  Proto se teď všechny oči
upírají na Grónsko. Přál bych si, abych se do toho mohl ponořit, ale velitel Valiant Thor říká: „Ne,
nechte si tuhle zprávu na pondělní večerní aktualizaci Aliance.“ Říkám si: „Bože, tak moc se o to chci



Aktualizace Galaktické aliance: Ohromující informace o bitvě o hvězdnou
bránu 10 v Íránu (18.1.2026 Ismael Perez) | 14

Védické Světoponímání našich Předků

podělit. Dobře, pokračujme tady.

Rezonance, frekvence, koherence. Ano, o to jde. Slyšeli jste o 5 000 let staré Vimáně, což je
kosmická loď podle indického textu pro ty, kteří nevěděli, co je Vimána? Slyšeli jste o 5 000
let staré Vimáně, která uvízla v horách, myslím, v Afghánistánu? Ano, slyšel. Bude objeveno mnoho
mateřských  plavidel  nebo  lodí,  nejen  to,  o  čem  slyšíme.  Je  toho  víc.  Mimozemská
přítomnost na této planetě vždy existovala a tohle všechno bude součástí odhalení. Není to
jen něco nového. Vždycky tu byli.

Kdo je Abraxas? Světlí nebo temní? Slyšel jsem o Abraxas. Víte, to je spíš titul. Je to skupina
starověkých entit,  které  se  spojily  s  temnou stranou.  Takže  skupina  Abraxas  jsou také  dalším
termínem pro plazí lidské hybridy. Dostali se k moci v Orionu a pomalu, ale jistě chtěli získat celou
galaxii a vesmír pod svou moc a kontrolu. Takže tohle jsou pokrevní linie Abraxas, což jsou plazí
hybridy – hybridy reptiliánských nebo Anunnaki ras s lidmi. Ale linie Abraxas měly na starosti různé
sektory našeho vesmíru během válek v Orionu, ale už u moci nejsou. Byli poraženi Strážci.

Nejsem si jistý, jestli jste odpověděl. Jaký je rozdíl mezi pozemskými čakrami a hvězdnými
branami? To je velmi dobrá otázka. Stejně jako my máme sedm primárních čaker. Nakonec jich
máme 15, že? Ostatní existují mimo naše tělo. Stejné čakry má Země. Zpočátku jich máme 12.
Tedy, to je 12 hlavních čaker. Sedm v našem těle, pět mimo naše tělo, které nás spojují s
různými  úrovněmi  reality.  Podobně má Země jako  živá  entita  také  12  hlavních  bran,
přičemž Abbidonv Íránu je desátou branou. A pak má nespočet menších čaker, které jsou také
známé jako hvězdné brány Země.  Takže to  je  rozdíl  mezi  pozemskou čakrou.  Existují  stovky
nespočetných malých… 500 a něco čaker po celé Zemi. A znovu, tady postavili chrámy a
určitou architekturu.  Ale je zde jen 12 hlavních bran. Stejně jako máme 12 hlavních čaker a
spoustu nespočetných vedlejších čaker, že? Stejně tak Země. Takže to je rozdíl mezi zemskou čakrou
a hvězdnými branami.

Vážím si vašich komplimentů. Víte, jedna z věcí, které dělám každé ráno po probuzení, je, že
se pokloním před Bohem a vesmírem a řeknu, že nic nevím. Jsem prázdná nádoba. Prosím,
nalijte do mě více těchto znalostí. A to je můj postoj, když se každé ráno probudím, na
rozdíl od toho, že se probudím s myšlenkou, že vím všechno.  Ach, já ne, ne, ne, ne, lidi.
Probudím se každé ráno a ujistím se, že je můj pohár prázdný, tím, že řeknu, že nic nevím. Pokořím
se před Bohem a v důsledku toho do mě Bůh nalije více své nekonečné moudrosti  a
znalostí. A tak to dělám. Protože v okamžiku, kdy si myslíme, že víme všechno, No, hádejte
co? Říkáte Bohu, že váš pohár je plný. A tehdy Bůh přestane do vás vlévat své znalosti nebo
své znalosti. V okamžiku, kdy si myslíte, že víte všechno. Takže takhle to dělám. Jo, vždycky si
nechávám pohár prázdný. Možná příště udělám svou malou imitaci Yody, ale dnes večer se cítím
trochu moc nesmělý.

Kdo je ta benátská černá šlechta? Benátská jako z Itálie. Dobře. Takže pokud máte na mysli
město Benátky v Itálii, benátská černá šlechta je spojena s černou šlechtou Evropy, což je Klub
300, bratrstva negativních tajných společností,  Maltézští  rytíři,  Vysocí zednáři,  jezuité.  To je ta
benátská černá šlechta a řídí mafii. Jsou spojeni s černým papežem.

Dostanou domorodí  Američané  reparace,  až  bude  všechno obnoveno?  Myslím,  že  celé
lidstvo bude obdrženo, bude obnoveno, povzneseno, nejen domorodci. Pamatujte, že jsme
všichni synové a dcery Světla, nejen domorodci. Tato země zvaná Země patří lidské rase. Takže brzy,
místo abych říkal: „No, já jsem Američan.“ No, já jsem Rus. „ No, já jsem Ital,“ řekneme, „zastupuji
lidskou rasu.“ Řekneme, „zastupuji lidskou rasu.“

Děkuji za super chat, MK231. Moc vám děkuji. Těším se na pondělní večerní show. Ano, probereme
si všechno o Grónsku, ta největší tajemství, co se doopravdy děje pod Grónskem, historii
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Grónska. Myslím, že se do toho v příští prezentaci pustíme hlouběji. Takže jsem si to chtěl
nechat na pondělní večerní aktualizaci Aliance, protože se to toho týká. Momentálně se veškerá
pozornost soustředí na Grónsko. Takže existuje důvod proč se to děje. A hodně z toho vám dám malé
upozornění na spoiler. Má to co do činění s SSP. Takže, Grónsko, tajný ostrov pokladů. To je
jiný způsob, jak to říct. Všichni brzy zbohatneme. Moc se opět vrátí k lidem. Pokornízdědí
Novou zemi. Totéž.

Ne, ne. UFO, které vykopali z tajících ledovců Grónska, tam nespadlo. Bylo tam zanecháno
z nějakého důvodu. To vše vede k obrovskému odhalení v pozitivní časové linii. Znovu, lidi,
pondělní večer bude explozivní. Pondělní večer bude explozivní.

Dostávám dopisy od některých z vás a některé z nich jsou velmi dojemné, některé mě dojímají k
slzám. Takže vám chci jen poděkovat. Děkuji vám, že jste součástí mého života, a uvidíme se v
pondělí večer u velmi šťavnaté aktualizace informací. Záhada toho, co se děje v Grónsku.

Kéž je s vámi všemi Boží síla navždy a uvidíme se za dva dny. Nashledanou.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla
Aktivace hvězdných semínek – úvodní (18.7.2026, Valašské Klobouky)
Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá
inteligence (4.6.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění
vše (2.6.2026 Ismael Perez)
Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové…
Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile (26.5.2026 Ismael
Perez)
GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu
kontaktu (24.5.2026 Ismael Perez)
Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup
Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
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https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/americky-kongresman-burchett-odhaluje-vladou-utajovane-energeticke-technologie-nuloveho-bodu-skutocny-dovod-za-utajovanim-ufo/
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bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO
Hlubinná konzultace osobního vzestupu (osobní konzutace)
Aktualizace k Vzestupu: Přechod k vyššímu vědomí a udržování frekvence Nové Země (21.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Setkání Trumpa a Si Ťin-pchinga, které odstartovalo pád ČKS a Operace
Východní úsvit (19.5.2026 Ismael Perez)

Všechny články…
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